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Question Response Frequency Percentage
P1 Now, generally speaking, would you say that things in the country are going in the

right direction, or have they pretty seriously gotten off on the wrong track?
Right Direction 613 31%
Wrong Track 1392 69%

nr2b Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President?
Strongly Approve 346 17%

Somewhat Approve 499 25%
Somewhat Disapprove 312 16%
Strongly Disapprove 802 40%

Don’t Know / No Opinion 47 2%

nr2bNET Do you approve or disapprove of the job Joe Biden is doing as President?
Total Approve 844 42%

Total Disapprove 1113 56%
Don’t Know / No Opinion 47 2%

P3 Now, thinking about your vote, what would you say is the top set of issues on your
mind when you cast your vote for federal offices such as U.S. Senate or Congress?

Economic Issues – like taxes, wages, jobs,
unemployment, and spending

819 41%

Security Issues – like terrorism, foreign policy, and
border security

270 13%

Health Care Issues – like the 2010 health care law,
Medicaid, other challenges

170 8%

Seniors Issues – like Medicare and Social Security 214 11%
Women’s Issues – like birth control, abortion, and equal

pay
223 11%

Education Issues – like school standards, class sizes,
school choice, and student loans

52 3%

Energy Issues – like carbon emissions, cost of
electricity/gasoline, or renewables

157 8%

Other: 99 5%

Page | 1



Question Response Frequency Percentage
POL1 Thinking about the November 2022 midterm elections for U.S. Congress, how

enthusiastic would you say you are about voting in the midterm elections?
Extremely enthusiastic 554 28%

Very enthusiastic 393 20%
Somewhat enthusiastic 565 28%

Not too enthusiastic 337 17%
Not at all enthusiastic 156 8%

POL2 If the election for U.S. Congress in your district was held today, which one of the
following candidates are you most likely to vote for?

Democratic candidate 901 45%
Republican candidate 823 41%

Don’t know / No opinion 281 14%

POL3_1 Who do you trust more to handle each of the following issues? The economy
Democrats in Congress 728 36%
Republicans in Congress 941 47%
Don’t know / No opinion 336 17%

POL3_2 Who do you trust more to handle each of the following issues? Jobs
Democrats in Congress 806 40%
Republicans in Congress 891 44%
Don’t know / No opinion 307 15%

POL3_3 Who do you trust more to handle each of the following issues? Health care
Democrats in Congress 973 49%
Republicans in Congress 710 35%
Don’t know / No opinion 321 16%

POL3_4 Who do you trust more to handle each of the following issues? Immigration
Democrats in Congress 738 37%
Republicans in Congress 938 47%
Don’t know / No opinion 329 16%

POL3_5 Who do you trust more to handle each of the following issues? Climate change
Democrats in Congress 989 49%
Republicans in Congress 578 29%
Don’t know / No opinion 438 22%

POL3_6 Who do you trust more to handle each of the following issues? The environment
Democrats in Congress 995 50%
Republicans in Congress 638 32%
Don’t know / No opinion 371 19%
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POL3_7 Who do you trust more to handle each of the following issues? Energy

Democrats in Congress 849 42%
Republicans in Congress 804 40%
Don’t know / No opinion 353 18%

POL3_8 Who do you trust more to handle each of the following issues? Education
Democrats in Congress 904 45%
Republicans in Congress 756 38%
Don’t know / No opinion 344 17%

POL3_9 Who do you trust more to handle each of the following issues? National security
Democrats in Congress 731 36%
Republicans in Congress 926 46%
Don’t know / No opinion 348 17%

POL3_10 Who do you trust more to handle each of the following issues? Gun policy
Democrats in Congress 815 41%
Republicans in Congress 873 44%
Don’t know / No opinion 318 16%

POL3_11 Who do you trust more to handle each of the following issues? Protecting Medicare
and Social Security

Democrats in Congress 961 48%
Republicans in Congress 697 35%
Don’t know / No opinion 347 17%

POL3_12 Who do you trust more to handle each of the following issues? Coronavirus
Democrats in Congress 908 45%
Republicans in Congress 706 35%
Don’t know / No opinion 391 20%

POL3_13 Who do you trust more to handle each of the following issues? Voting rights
Democrats in Congress 921 46%
Republicans in Congress 764 38%
Don’t know / No opinion 320 16%

POL3_14 Who do you trust more to handle each of the following issues? Inflation
Democrats in Congress 697 35%
Republicans in Congress 930 46%
Don’t know / No opinion 378 19%
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POL4_1 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a

healthcare reform bill
A top priority 785 39%

An important, but lower priority 657 33%
Not too important a priority 268 13%

Should not be done 115 6%
Don’t know / No opinion 180 9%

POL4_2 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a
bill to address climate change and its effects

A top priority 690 34%
An important, but lower priority 524 26%

Not too important a priority 366 18%
Should not be done 282 14%

Don’t know / No opinion 143 7%

POL4_3 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a
bill to reduce inequality

A top priority 529 26%
An important, but lower priority 575 29%

Not too important a priority 429 21%
Should not be done 275 14%

Don’t know / No opinion 197 10%

POL4_4 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing an
infrastructure spending bill

A top priority 623 31%
An important, but lower priority 694 35%

Not too important a priority 315 16%
Should not be done 160 8%

Don’t know / No opinion 212 11%

POL4_5 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing an
immigration reform bill

A top priority 649 32%
An important, but lower priority 659 33%

Not too important a priority 331 16%
Should not be done 166 8%

Don’t know / No opinion 200 10%
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POL4_6 How important of a priority should each of the following be for Congress? Reducing

the federal budget deficit
A top priority 867 43%

An important, but lower priority 652 33%
Not too important a priority 258 13%

Should not be done 47 2%
Don’t know / No opinion 181 9%

POL4_7 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing
legislation placing additional restrictions on gun ownership

A top priority 687 34%
An important, but lower priority 441 22%

Not too important a priority 273 14%
Should not be done 466 23%

Don’t know / No opinion 138 7%

POL4_8 How important of a priority should each of the following be for Congress? Regulating
tech companies

A top priority 354 18%
An important, but lower priority 662 33%

Not too important a priority 586 29%
Should not be done 174 9%

Don’t know / No opinion 229 11%

POL4_9 How important of a priority should each of the following be for Congress? Stimulating
the economy to recover from the coronavirus pandemic

A top priority 1055 53%
An important, but lower priority 501 25%

Not too important a priority 161 8%
Should not be done 153 8%

Don’t know / No opinion 135 7%

POL4_10 How important of a priority should each of the following be for Congress? Eliminating
the legislative filibuster in the Senate

A top priority 440 22%
An important, but lower priority 468 23%

Not too important a priority 309 15%
Should not be done 378 19%

Don’t know / No opinion 410 20%
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POL4_11 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a

bill to legalize marijuana
A top priority 343 17%

An important, but lower priority 482 24%
Not too important a priority 589 29%

Should not be done 445 22%
Don’t know / No opinion 146 7%

POL4_12 How important of a priority should each of the following be for Congress? Passing a
bill to provide relief to Americans with student loan debt

A top priority 445 22%
An important, but lower priority 522 26%

Not too important a priority 398 20%
Should not be done 511 25%

Don’t know / No opinion 129 6%

POL5_1 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
President Joe Biden

Excellent 336 17%
Good 472 24%

Just Fair 324 16%
Poor 792 39%

Don’t Know / No Opinion 80 4%

POL5_2 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
Congress

Excellent 112 6%
Good 441 22%

Just Fair 729 36%
Poor 549 27%

Don’t Know / No Opinion 174 9%

POL5_3 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?
Congressional Democrats

Excellent 226 11%
Good 517 26%

Just Fair 407 20%
Poor 688 34%

Don’t Know / No Opinion 166 8%
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POL5_4 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus?

Congressional Republicans
Excellent 170 8%

Good 432 22%
Just Fair 527 26%

Poor 685 34%
Don’t Know / No Opinion 191 10%

POL5_5 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? The
World Health Organization (WHO)

Excellent 311 16%
Good 609 30%

Just Fair 384 19%
Poor 532 27%

Don’t Know / No Opinion 169 8%

POL5_6 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? The
Centers for Disease Control and Prevention (CDC)

Excellent 386 19%
Good 672 34%

Just Fair 384 19%
Poor 448 22%

Don’t Know / No Opinion 115 6%

POL5_7 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? Your
state’s governor

Excellent 360 18%
Good 613 31%

Just Fair 371 19%
Poor 542 27%

Don’t Know / No Opinion 118 6%

POL5_8 How would you rate each of the following on their handling of the coronavirus? Dr.
Anthony Fauci, Director of the National Institute of Allergy and Infectious Diseases

Excellent 479 24%
Good 492 25%

Just Fair 321 16%
Poor 571 28%

Don’t Know / No Opinion 141 7%
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POL6 Generally speaking, would you say you are more concerned about...

The economic impact of coronavirus including the
effect on the stock market and increased unemployment

934 47%

The public health impact of coronavirus including the
spread of the disease which would cause more deaths

876 44%

Don’t know / No opinion 195 10%

POL7 Currently, do you believe it’s more important for the government to address the:
The spread of coronavirus 491 25%

The economy 1399 70%
Don’t know / No opinion 115 6%

POL8 Even if neither is exactly correct, which of the following comes closest to your opinion?
Americans should continue to social distance for as

long as is needed to curb the spread of coronavirus even
if it means continued damage to the economy

1046 52%

Americans should stop social distancing to stimulate
the economy even if it means increasing the spread of

coronavirus

678 34%

Don’t know / No opinion 281 14%

POL9_1 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for
reducing gasoline prices? A temporary break from paying federal taxes on gasoline

Strongly support 916 46%
Somewhat support 565 28%
Somewhat oppose 189 9%
Strongly oppose 118 6%

Don’t know / No opinion 218 11%

POL9_2 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for
reducing gasoline prices? A temporary break from paying state taxes on gasoline

Strongly support 898 45%
Somewhat support 586 29%
Somewhat oppose 205 10%
Strongly oppose 110 5%

Don’t know / No opinion 206 10%

POL9_3 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for
reducing gasoline prices? The federal government releasing oil from the Strategic
Petroleum Reserve

Strongly support 638 32%
Somewhat support 596 30%
Somewhat oppose 230 11%
Strongly oppose 190 9%

Don’t know / No opinion 352 18%
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POL9_4 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for

reducing gasoline prices? The federal government asking oil-exporting countries (such
as Iran, Iraq, and Venezuela) to pump more oil

Strongly support 381 19%
Somewhat support 552 28%
Somewhat oppose 353 18%
Strongly oppose 313 16%

Don’t know / No opinion 407 20%

POL9_5 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for
reducing gasoline prices? The federal government asking domestic (U.S.) producers to
pump more oil

Strongly support 891 44%
Somewhat support 600 30%
Somewhat oppose 170 8%
Strongly oppose 80 4%

Don’t know / No opinion 264 13%

POL9_6 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for reducing
gasoline prices? The federal government suspending requirements for higher-grade gas
in summer months, which is more expensive but reduces gas evaporation

Strongly support 476 24%
Somewhat support 593 30%
Somewhat oppose 326 16%
Strongly oppose 156 8%

Don’t know / No opinion 454 23%

POL9_7 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for
reducing gasoline prices? Suspending requirements for gasoline to be blended with
ethanol, which is more expensive but is said to be more sustainable

Strongly support 422 21%
Somewhat support 590 29%
Somewhat oppose 351 18%
Strongly oppose 180 9%

Don’t know / No opinion 462 23%

POL9_8 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for
reducing gasoline prices? Suspending requirements that oil shipped between U.S. ports
be transported on U.S.-built and owned vessels, and operated by U.S. crews, which
makes shipping more expensive

Strongly support 399 20%
Somewhat support 623 31%
Somewhat oppose 326 16%
Strongly oppose 167 8%

Don’t know / No opinion 490 24%
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POL9_9 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for reducing

gasoline prices? The federal government opening up public lands for oil drilling
Strongly support 681 34%

Somewhat support 509 25%
Somewhat oppose 271 14%
Strongly oppose 284 14%

Don’t know / No opinion 260 13%

POL9_10 Based on what you know, do you support or oppose the following methods for
reducing gasoline prices? The federal government banning price gouging, which is
when energy companies charge too high of a price for their goods and services during
times of high demand

Strongly support 1162 58%
Somewhat support 386 19%
Somewhat oppose 149 7%
Strongly oppose 108 5%

Don’t know / No opinion 201 10%

POL10 Do you believe that extraterrestrial life (life outside of Earth) exists?
Yes, definitely 510 25%
Yes, probably 733 37%

No, probably not 283 14%
No, definitely not 206 10%

Don’t know / No opinion 273 14%

POL12 Do you believe that the U.S. government has kept the existence of unidentified flying
objects (UFOs) from the public? (N=1,243)

Yes, definitely 508 41%
Yes, probably 468 38%

No, probably not 113 9%
No, definitely not 34 3%

Don’t know / No opinion 120 10%

POL13_1 To what extent do you support or oppose each of the following? For this question,
DHS refers to the Department of Homeland Security, DOJ refers to the Department of
Justice, and FBI refers to the Federal Bureau of Investigation. The DHS, the DOJ, and
the FBI monitoring domestic terrorism

Strongly support 933 47%
Somewhat support 589 29%
Somewhat oppose 146 7%
Strongly oppose 81 4%

Don’t know / No opinion 256 13%
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POL13_2 To what extent do you support or oppose each of the following? For this question,

DHS refers to the Department of Homeland Security, DOJ refers to the Department of
Justice, and FBI refers to the Federal Bureau of Investigation. The DHS, the DOJ, and
the FBI prosecuting domestic terrorism

Strongly support 1007 50%
Somewhat support 522 26%
Somewhat oppose 107 5%
Strongly oppose 85 4%

Don’t know / No opinion 283 14%

POL13_3 To what extent do you support or oppose each of the following? For this question,
DHS refers to the Department of Homeland Security, DOJ refers to the Department of
Justice, and FBI refers to the Federal Bureau of Investigation. Requiring the domestic
terrorism investigators from DHS, DOJ, and the FBI to work together to report on
domestic terrorism, including white supremacy-related terrorism

Strongly support 959 48%
Somewhat support 515 26%
Somewhat oppose 129 6%
Strongly oppose 114 6%

Don’t know / No opinion 287 14%

POL13_4 To what extent do you support or oppose each of the following? For this question,
DHS refers to the Department of Homeland Security, DOJ refers to the Department of
Justice, and FBI refers to the Federal Bureau of Investigation. Requiring the DHS, the
DOJ, and the FBI to review their anti-terrorism training and resources that are
provided to law enforcement agencies

Strongly support 794 40%
Somewhat support 665 33%
Somewhat oppose 122 6%
Strongly oppose 81 4%

Don’t know / No opinion 343 17%

POL13_5 To what extent do you support or oppose each of the following? For this question,
DHS refers to the Department of Homeland Security, DOJ refers to the Department of
Justice, and FBI refers to the Federal Bureau of Investigation. Requiring the DOJ to
make a training on prosecuting domestic terrorism available to its prosecutors and
U.S. attorneys

Strongly support 763 38%
Somewhat support 639 32%
Somewhat oppose 149 7%
Strongly oppose 79 4%

Don’t know / No opinion 375 19%
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POL13_6 To what extent do you support or oppose each of the following? For this question,

DHS refers to the Department of Homeland Security, DOJ refers to the Department of
Justice, and FBI refers to the Federal Bureau of Investigation. Creating a task force
among the DHS, DOJ, and FBI to combat white supremacy and neo-Nazism in the
military and federal law enforcement agencies

Strongly support 834 42%
Somewhat support 510 25%
Somewhat oppose 187 9%
Strongly oppose 173 9%

Don’t know / No opinion 302 15%

POL13_7 To what extent do you support or oppose each of the following? For this question,
DHS refers to the Department of Homeland Security, DOJ refers to the Department of
Justice, and FBI refers to the Federal Bureau of Investigation. Requiring the FBI to
assign an investigator to each field office to investigate hate crime-related domestic
terrorism

Strongly support 769 38%
Somewhat support 639 32%
Somewhat oppose 186 9%
Strongly oppose 121 6%

Don’t know / No opinion 290 14%

POL14_1 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of
extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? The Democratic
Party

Very responsible 479 24%
Somewhat responsible 334 17%

Not too responsible 404 20%
Not responsible at all 490 24%

Don’t know / No opinion 298 15%

POL14_2 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of
extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? The Republican
Party

Very responsible 584 29%
Somewhat responsible 411 21%

Not too responsible 334 17%
Not responsible at all 370 18%

Don’t know / No opinion 306 15%
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POL14_3 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of

extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? Former President
Donald Trump

Very responsible 808 40%
Somewhat responsible 281 14%

Not too responsible 215 11%
Not responsible at all 458 23%

Don’t know / No opinion 243 12%

POL14_4 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of
extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? President Joe Biden

Very responsible 483 24%
Somewhat responsible 290 14%

Not too responsible 306 15%
Not responsible at all 647 32%

Don’t know / No opinion 280 14%

POL14_5 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of
extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? News media

Very responsible 587 29%
Somewhat responsible 692 35%

Not too responsible 248 12%
Not responsible at all 181 9%

Don’t know / No opinion 296 15%

POL14_6 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of
extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? Fox News

Very responsible 652 33%
Somewhat responsible 420 21%

Not too responsible 283 14%
Not responsible at all 313 16%

Don’t know / No opinion 336 17%

POL14_7 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of
extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? MSNBC

Very responsible 438 22%
Somewhat responsible 367 18%

Not too responsible 317 16%
Not responsible at all 363 18%

Don’t know / No opinion 521 26%
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POL14_8 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of

extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? CNN
Very responsible 488 24%

Somewhat responsible 413 21%
Not too responsible 319 16%

Not responsible at all 370 18%
Don’t know / No opinion 416 21%

POL14_9 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of
extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? Tucker Carlson

Very responsible 535 27%
Somewhat responsible 255 13%

Not too responsible 212 11%
Not responsible at all 319 16%

Don’t know / No opinion 684 34%

POL14_10 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of
extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? Rachel Maddow

Very responsible 330 16%
Somewhat responsible 265 13%

Not too responsible 221 11%
Not responsible at all 322 16%

Don’t know / No opinion 867 43%

POL14_11 How responsible, if at all, do you believe each of the following are for the spread of
extremist ideologies, such as white supremacy and anti-Semitism? Social media
companies

Very responsible 674 34%
Somewhat responsible 667 33%

Not too responsible 224 11%
Not responsible at all 159 8%

Don’t know / No opinion 281 14%

POL15_1 And specifically, how important, if at all, is it for elected leaders to do the following?
Publicly reject extremist ideologies (such as white supremacy and anti-Semitism)

Very important 1127 56%
Somewhat important 426 21%

Not too important 151 8%
Not important at all 91 5%

Don’t know / No opinion 210 10%
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POL15_2 And specifically, how important, if at all, is it for elected leaders to do the following?

Publicly reject violence that results from extremism (such as white supremacy and
anti-Semitism)

Very important 1170 58%
Somewhat important 446 22%

Not too important 112 6%
Not important at all 81 4%

Don’t know / No opinion 197 10%

POL15_3 And specifically, how important, if at all, is it for elected leaders to do the following?
Pass laws to prevent the spread of extremist ideologies (such as white supremacy and
anti-Semitism)

Very important 940 47%
Somewhat important 493 25%

Not too important 195 10%
Not important at all 151 8%

Don’t know / No opinion 225 11%

POL15_4 And specifically, how important, if at all, is it for elected leaders to do the following?
Pass stricter gun control laws

Very important 814 41%
Somewhat important 368 18%

Not too important 263 13%
Not important at all 382 19%

Don’t know / No opinion 178 9%

POL16 Even if none is exactly correct, which of the following comes closest to your opinion?To
prevent more mass shootings, it is most important for the federal government to focus
on

preventing the spread of extremist ideologies 509 25%
passing stricter gun control laws 710 35%

more effective policing 457 23%
Other (please specify) 122 6%

Don’t know / No opinion 207 10%

POL17_1 How much have you seen, read, or heard about the following? Widespread baby
formula shortages throughout the U.S.

A lot 1197 60%
Some 504 25%

Not much 179 9%
Nothing at all 126 6%

Page | 15



Question Response Frequency Percentage
POL17_2 How much have you seen, read, or heard about the following? The defamation trial

between Johnny Depp and Amber Heard
A lot 793 40%
Some 703 35%

Not much 314 16%
Nothing at all 195 10%

POL17_3 How much have you seen, read, or heard about the following? Former President
Donald Trump’s claim that there was election fraud in the 2020 presidential election

A lot 1020 51%
Some 580 29%

Not much 228 11%
Nothing at all 177 9%

POL17_4 How much have you seen, read, or heard about the following? Former President
Donald Trump’s suggestion of possible fraud in the Republican Pennsylvania Senate
primary race between Dr. Mehmet Oz and David McCormick

A lot 277 14%
Some 555 28%

Not much 467 23%
Nothing at all 706 35%

POL17_5 How much have you seen, read, or heard about the following? Former President
Donald Trump’s preferred candidate, state Sen. Doug Mastriano, winning the
Republican Pennsylvania gubernatorial primary race by a large margin

A lot 232 12%
Some 572 29%

Not much 512 26%
Nothing at all 690 34%

POL17_6 How much have you seen, read, or heard about the following? Allegations that Elon
Musk exposed himself to a SpaceX employee and offered to buy her a horse in
exchange for a sexual act

A lot 213 11%
Some 478 24%

Not much 402 20%
Nothing at all 912 45%

POL17_7 How much have you seen, read, or heard about the following? The U.S. House of
Representatives’ passage of a bill that allows the U.S. president to make it illegal for
companies to unreasonably raise prices for gasoline and home fuel

A lot 198 10%
Some 552 28%

Not much 530 26%
Nothing at all 725 36%
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POL17_8 How much have you seen, read, or heard about the following? A mass shooting in

Buffalo, N.Y., at the Tops grocery store in a predominantly Black neighborhood that
left 10 people dead and 3 others injured

A lot 987 49%
Some 588 29%

Not much 230 11%
Nothing at all 199 10%

POL17_9 How much have you seen, read, or heard about the following? A shooting at Irvine
Taiwanese Presbyterian Church in Laguna Woods, California, that killed one person
and wounded 5 others

A lot 341 17%
Some 704 35%

Not much 449 22%
Nothing at all 511 25%

POL18_1 As you may know, there have been widespread baby formula shortages throughout the
U.S. How responsible, if at all, do you believe each of the following are for these
shortages? President Joe Biden

Very responsible 493 25%
Somewhat responsible 385 19%

Not too responsible 336 17%
Not responsible at all 484 24%

Don’t know / No opinion 307 15%

POL18_2 As you may know, there have been widespread baby formula shortages throughout the
U.S. How responsible, if at all, do you believe each of the following are for these
shortages? The Food and Drug Administration (FDA)

Very responsible 514 26%
Somewhat responsible 605 30%

Not too responsible 331 16%
Not responsible at all 178 9%

Don’t know / No opinion 377 19%

POL18_3 As you may know, there have been widespread baby formula shortages throughout the
U.S. How responsible, if at all, do you believe each of the following are for these
shortages? Congress

Very responsible 336 17%
Somewhat responsible 544 27%

Not too responsible 407 20%
Not responsible at all 327 16%

Don’t know / No opinion 392 20%
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POL18_4 As you may know, there have been widespread baby formula shortages throughout the

U.S. How responsible, if at all, do you believe each of the following are for these
shortages? Abbott Nutrition

Very responsible 559 28%
Somewhat responsible 548 27%

Not too responsible 198 10%
Not responsible at all 119 6%

Don’t know / No opinion 580 29%

POL18_5 As you may know, there have been widespread baby formula shortages throughout the
U.S. How responsible, if at all, do you believe each of the following are for these
shortages? Pandemic-related supply chain issues

Very responsible 617 31%
Somewhat responsible 719 36%

Not too responsible 258 13%
Not responsible at all 155 8%

Don’t know / No opinion 255 13%

POL19 To the best of your knowledge, do you personally know someone with infants,
including yourself, who has been having difficulty finding baby formula?

Yes 506 25%
No 1499 75%

POLx_1 Next we will look at a list of names that are active in politics. It is a long list, please
take the time to go through the list carefully and give an individual answer for each
name below. For each person, please indicate if you have a Very Favorable, Somewhat
Favorable, Somewhat Unfavorable, or Very Unfavorable opinion of each If you have
heard of the person, but do not have an opinion, please mark ’Heard Of, No Opinion.’
If you have not heard of the person, please mark ’Never Heard Of.’Mitch McConnell

Total Favorable 435 22%
Total Unfavorable 1120 56%

Heard Of, No Opinion 325 16%
Never Heard Of 126 6%

POLx_2 Favorability for Nancy Pelosi
Total Favorable 681 34%

Total Unfavorable 1117 56%
Heard Of, No Opinion 152 8%

Never Heard Of 55 3%

POLx_3 Favorability for Charles Schumer
Total Favorable 546 27%

Total Unfavorable 887 44%
Heard Of, No Opinion 348 17%

Never Heard Of 224 11%
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POLx_4 Favorability for Mike Pence

Total Favorable 749 37%
Total Unfavorable 999 50%

Heard Of, No Opinion 198 10%
Never Heard Of 58 3%

POLx_5 Favorability for Donald Trump
Total Favorable 829 41%

Total Unfavorable 1109 55%
Heard Of, No Opinion 58 3%

Never Heard Of 9 0%

POLx_6 Favorability for Republicans in Congress
Total Favorable 748 37%

Total Unfavorable 1097 55%
Heard Of, No Opinion 125 6%

Never Heard Of 34 2%

POLx_7 Favorability for Democrats in Congress
Total Favorable 798 40%

Total Unfavorable 1054 53%
Heard Of, No Opinion 127 6%

Never Heard Of 25 1%

POLx_9 Favorability for Kevin McCarthy
Total Favorable 400 20%

Total Unfavorable 888 44%
Heard Of, No Opinion 448 22%

Never Heard Of 269 13%

POLx_10 Favorability for Joe Biden
Total Favorable 856 43%

Total Unfavorable 1102 55%
Heard Of, No Opinion 43 2%

Never Heard Of 4 0%

POLx_11 Favorability for Kamala Harris
Total Favorable 808 40%

Total Unfavorable 1057 53%
Heard Of, No Opinion 101 5%

Never Heard Of 40 2%
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Question Response Frequency Percentage
POLx_12 Favorability for Elon Musk

Total Favorable 807 40%
Total Unfavorable 744 37%

Heard Of, No Opinion 343 17%
Never Heard Of 112 6%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated for registered voters with demographic post-stratification weights applied.
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Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemAll Registered Voters 2005 100%

xdemGender Gender: Male 945 47%
Gender: Female 1060 53%

N 2005

age Age: 18-34 516 26%
Age: 35-44 308 15%
Age: 45-64 682 34%
Age: 65+ 499 25%

N 2005

demAgeGeneration GenZers: 1997-2012 190 9%
Millennials: 1981-1996 540 27%

GenXers: 1965-1980 447 22%
Baby Boomers: 1946-1964 750 37%

N 1927

xpid3 PID: Dem (no lean) 790 39%
PID: Ind (no lean) 543 27%
PID: Rep (no lean) 672 34%

N 2005

xpidGender PID/Gender: DemMen 352 18%
PID/Gender: DemWomen 437 22%

PID/Gender: Ind Men 269 13%
PID/Gender: Ind Women 274 14%

PID/Gender: Rep Men 324 16%
PID/Gender: Rep Women 349 17%

N 2005

xdemIdeo3 Ideo: Liberal (1-3) 608 30%
Ideo: Moderate (4) 571 28%

Ideo: Conservative (5-7) 736 37%
N 1915

xeduc3 Educ: < College 1211 60%
Educ: Bachelors degree 503 25%

Educ: Post-grad 291 15%
N 2005

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xdemInc3 Income: Under 50k 940 47%
Income: 50k-100k 738 37%

Income: 100k+ 327 16%
N 2005

xdemWhite Ethnicity: White 1532 76%

xdemHispBin Ethnicity: Hispanic 223 11%

demBlackBin Ethnicity: Black 266 13%

demRaceOther Ethnicity: Other 207 10%

xdemReligion All Christian 1000 50%
All Non-Christian 90 5%

Atheist 102 5%
Agnostic/Nothing in particular 519 26%

Something Else 294 15%
N 2005

xdemReligOther Religious Non-Protestant/Catholic 105 5%

xdemEvang Evangelical 501 25%
Non-Evangelical 758 38%

N 1259

xdemUsr Community: Urban 489 24%
Community: Suburban 1021 51%

Community: Rural 496 25%
N 2005

xdemEmploy Employ: Private Sector 701 35%
Employ: Government 123 6%

Employ: Self-Employed 148 7%
Employ: Homemaker 152 8%

Employ: Student 61 3%
Employ: Retired 548 27%

Employ: Unemployed 172 9%
Employ: Other 101 5%

N 2005

xdemMilHH1 Military HH: Yes 336 17%
Military HH: No 1669 83%

N 2005

Continued on next page
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Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xnr1 RD/WT: Right Direction 613 31%
RD/WT: Wrong Track 1392 69%

N 2005

xdemBidenApprove Biden Job Approve 844 42%
Biden Job Disapprove 1113 56%

N 1958

xdemBidenApprove2 Biden Job Strongly Approve 346 17%
Biden Job Somewhat Approve 499 25%

Biden Job Somewhat Disapprove 312 16%
Biden Job Strongly Disapprove 802 40%

N 1958

xdemBidenFav Favorable of Biden 856 43%
Unfavorable of Biden 1102 55%

N 1958

xdemBidenFavFull Very Favorable of Biden 361 18%
Somewhat Favorable of Biden 495 25%

Somewhat Unfavorable of Biden 260 13%
Very Unfavorable of Biden 842 42%

N 1958

xnr3 #1 Issue: Economy 819 41%
#1 Issue: Security 270 13%

#1 Issue: Health Care 170 8%
#1 Issue: Medicare / Social Security 214 11%

#1 Issue: Women’s Issues 223 11%
#1 Issue: Education 52 3%

#1 Issue: Energy 157 8%
#1 Issue: Other 99 5%

N 2005

xsubVote20O 2020 Vote: Joe Biden 949 47%
2020 Vote: Donald Trump 867 43%

2020 Vote: Other 36 2%
2020 Vote: Didn’t Vote 153 8%

N 2005

xsubVote18O 2018 House Vote: Democrat 776 39%
2018 House Vote: Republican 711 35%

2018 House Vote: Someone else 46 2%
N 1533

Continued on next page

Page | 23



Morning Consult
Respondent Demographics Summary

Summary Statistics of Survey Respondent Demographics
Demographic Group Frequency Percentage

xsubVote16O 2016 Vote: Hillary Clinton 713 36%
2016 Vote: Donald Trump 772 39%

2016 Vote: Other 100 5%
2016 Vote: Didn’t Vote 419 21%

N 2004

xsubVote14O Voted in 2014: Yes 1349 67%
Voted in 2014: No 656 33%

N 2005

xreg4 4-Region: Northeast 354 18%
4-Region: Midwest 446 22%

4-Region: South 748 37%
4-Region: West 457 23%

N 2005

xdemPidLean Party: Democrat/Leans Democrat 924 46%
Party: Republican/Leans Republican 809 40%

N 1733

POLxdem1 Parent of Kids under 5 141 7%

POLxdem3 White Democrats 506 25%

POLxdem4 White Republicans 604 30%

Note: Group proportions may total to larger than one-hundred percent due to rounding. All statistics are calcu-
lated with demographic post-stratification weights applied.
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